

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre 50.000 korona
Félévre 25.000 korona

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarországon 1000 korona. Jugoszláviában 1 dinár. Ausztriában 2500 osztrák korona.

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VIII. ker., Rökk Szilárd utca 3. szám
Telefon: József 8-96
Vasárnap (d. u. 4-10): József 5-93, József 62-35

Megfojtotta és szívenszúrta gyermekét egy fiatalasszony, mert nem tudott csecsemőkelengyét vásárolni

Papírba csomagolva, villamoson hozta a holttestet Újpestről a városba és az állatorvosi főiskola kertjébe dobta — A gyilkos anya beismertette — A rendőrség letartóztatta

A *Hétfői Napló* mult heti számában megírtuk, hogy az Állatorvosi Főiskola kertjében a Főiskola kertjeze borzalmas leletre bukkant:

Papírcsomagban egy megfojtott szívenszurt csecsemőt talált.

A rendőri nyomozás, mely egy hét óta folyt ebben az ügyben, most végre eredményre vezetett. A detektívek hosszas kutatás után kiderítették, hogy a négyhónapos fű-csecsemőt

anyja gyilkolta meg bestiálisan és dobta be az Állatorvosi Főiskola kertjébe.

A gyermekgyilkos anya, akit vasárnap a detektívek Újpesten fogtak el: özv. Kelemen Istvánné, szü-

letett Dobos Mária, aki az Újpesti Kötőszövőgyárban napszamosnő. A munkásszony férje a háborúban szerzett betegsége következtében meghalt. Az asszony a legnagyobb nyomorban élt Újpesten a Lőrinc utcában lakott egy konyhában. A detektívek a lakásán fogták el a csecsemőkelengyét vásárolhasson.

valotta be, hogy ő gyilkolta meg négyhónapos csecsemőjét.

A gyilkosságot azért követte el, mert nagy nyomorában nem tudott annyi pénzt keresni, hogy abból csecsemőkelengyét vásárolhasson.

A gyermekgyilkos anya, akit a detektívek a főkapitányságra kísérték be az őt kihallgató rendőrtisztviselő előtt. Állandó sírás köz-

vette részletes vallomást tett a gyilkosságról. Elmondotta, hogy a mult hét szombatján este bezárkóztott konyhájában,

hegyömöszölte csecsemője száját, megfojtotta s hogy biztos legyen a gyermeke halálában, konyhakéssel szívenszúrta az apróságot.

A késnek a hegye hatolt csupán be a gyermektestbe, mert amint a kiömlő vért megpillantotta a bestiális asszony visszahúzta, a gyermek testből a hegyes kést. Éjszaka

becsomagolta vastag csomagolópapírba a holttestet.

majd ruhába tekerte s az első haj-

naiban indult villamoson bejött a borzalmas csomaggal Budapestre

A csomagot hána alatt szorogtatva, bolyongott a hajnali utcákon,

útja az Állatorvosi Főiskola előtt vitte el.

Körülbelül egy lélek sem volt látható s amint a rács mellett elhaladt

a kisgyermek holttestét tartalmazó csomagot áthajította a vaskerítésen,

majd gyors léptekkel tovairamodott.

A gyilkos asszonyt kihallgatása után a főkapitányságról átszállították az ügyészre.

felhívását, amely szerint „el kell felejtteni Budaörsöt!...” — magáévá teszi, elborul az arca.

— Erről beszélni sem lehet. — mondja.

Nem lehet elfelejteni azt, amiről folyton beszélnek éppen azok, akik az elfelejtés szükségességét hirdetik.

— A közelmúlt történelmi tényeit meg nem történetké tenni, abszurdum. Magától értetődik, hogy a legitimista politikának nem tengelye és nem alapelve a bosszúállás. Ellenben: célunk a legitimista ideál megvalósítása. Törvényes eszközökkel, a legrövidebb időn belül, az ország érdekében. Az a tény, hogy

én és barátaim nem felejtjük el Budaörsöt,

— nem jelent bosszúutózkést. Mi nem cselekszünk a sötétben,

csak folyton arra gondolunk, amire gondolni kell...

Az általános politikai helyzetről rozzignálisan állapítja meg:

— *Belátható időn belül változás nem várható.* Az ősi hónapokig teljesen lekötöttem a politikai életből.

Kedden feleségemmel és leányommal Liqueitióba utazom Zita királyné és a királyi család meglátogatására.

Andrássy Gyula gróf,

aki tegnap érkezett Tiszadobról és holnap utazik Lequeitióba

nyilatkozik a *Hétfői Naplónak*

Poincaré kormányalakításáról, az új ellenzéki balpártról és Budaörsről, amit elfelejteni nem lehet

Andrássy Gyula gróf, aki a frank-ügy parlamenti tárgyalása óta távol tartotta magát a politikai élettől, szombat este tiszadobi nyaralásából visszerkezett a fővárosba. A mágnás legitimisták ősz vezére, aki időnként inaktivitásában sem szűnik meg politikai barátai útján föntartani a kapcsolatot az ellenzéki politika irányadó tényezőivel, főúrcsi palotájában vasárnap délen fogadta a *Hétfői Napló* munkatársát.

Az aktuális politikai kérdések közül elsőnek

Poincaré kormányalakítása

került szóba. Andrássy erre vonatkozóan véleményét a következőkben fejtette ki:

— Minket elsősorban a frank válságának megoldása érdekel. Eny látom a helyzetet, hogy Poincaré kormányának sikerülni fog a frank további zuhanását megakadályozni és a francia valutát megfelelő árfolyamon stabilizálni. Ez egész

Európa, sőt az egész világ érdeke, mert

Franciaország gazdasági zűllete világszerte nemcsak gazdasági, de politikai bizonytalanságot is eredményezhet.

— Miután ugyszólván az összes pártok egyesültek a frank megmentésére, bizonyosra vehető, hogy Poincaré munkatársaival meg fogja találni azt a módot, amely célhoz vezet. Magyarországot illetően abból a szempontból lehet jelentőséget tulajdonítani a frank-katasztrófának, hogy

a francia gazdasági válság keserves szenvedési talán ráirányítja az illetékes francia körök figyelmét arra a magyar igazságra, amelyet a trianoni szerződésből ezek az urak kifelejtettek.

Nyilvánvaló ugyanis: ha az egyik nemzet szenved, a többi vele együtt szenved.

Az egyesült balpárt megalakulásáról Andrássy Gyula gróf a következőket mondja:

— Én a magam részéről csak örülni fogok; ha az ellenzéki pártalakítás sikerrel fog járni, mert általános politikai és speciális parlamentari szempontból is rendkívül kívánatos, hogy a jobboldali teljhatalmu reakcióval szemben valóban összetartó balpárti ellenzék vegye fel a küzdelmet.

Őszintén sok szerencsét kívánok Rassy Károlynak pártalakításához. Majd a tények fogják aztán igazolni, hogy az új alakulás a hozzáfűződő várakozásnak meg tud felelni?

Arra a kérdésre, hogy Károlyi József

Reggel 4 órákor már nyitva van a Hungária gőzfürdő, Dohány u. 44

